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平成２６年 第４回定例会 

岩見沢市教育委員会会議録 

（平成２６年４月１５日） 

 

○本委員会に付議した議件  

１ 報告第 ４ 号  教育長の一般経過報告について  

２ 議案第２８号  岩見沢市社会教育委員の委嘱について 

３ 協 議 １  岩見沢市教育行政点検評価にかかる検討委員の選出方法につい

て 

４ 協 議 ２  岩見沢市心身障がい児就学指導委員会委員の選出方法について 

５ 協 議 ３  岩見沢市立教育研究所運営委員会委員の選出方法について 

６ 協 議 ４  岩見沢市学校給食運営委員会委員の選出方法について 

  そ の 他 

 

○本委員会に出席した者 

 委 員 長  武  藏  輝  彦 

 委 員  秋  山  信  也 

 委 員  大  橋  弘  道 

 委 員  佐 々 木  和  子 

 教 育 長  舛  甚  和  俊 

 

 教 育 部 長  名 和 田     勉 

 子育て支援推進担当次長  鈴  木  栄  基 

 学 校 教 育 課 長  加  藤  信  浩 

 指 導 室 長  兼  平  晃  成 

 学 校 給 食 課 長  町  田     隆 

 生涯学習・文化・スポーツ振興課長  相  河     学 

 子 ど も 課 長  所     美 穂 子 

 図 書 館 長  勝  田  真  澄 

 緑陵高等学校事務長  佐  藤  昌  明 

 事務局学校教育課総務係長  武  田  弘  毅 

 事務局学校教育課総務係  虎  谷     淳 
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午後２時００分 開会 

○武藏委員長 それでは、ただ今より平成２６年第４回教育委員会定例会を開催いたしま

す。 

 本日の署名委員につきましては、佐々木委員さんにお願いします。 

 初めに、日程番号１、報告第４号 教育長の一般経過報告について 説明をお願いしま

す。 

○舛甚教育長 平成２６年３月１３日から４月９日における事務処理の概要について、ご

説明申し上げます。  

 ３月１３日、平成２５年度最後の定例教頭会議がありました。それから、市議会第１回

定例会の代表質問がありました。  

 １８日、北海道教育大学の卒業式に行ってまいりました。  

 ２５日、市議会第１回定例会が無事終わりました。今回の市議会においては、教育行政

方針についての概要説明や代表質問に対する答弁を行っております。 

 また、教育委員としての任期が満了となる秋山委員さんの再任について、市議会の同意

を得ております。 

 ２７日、退職・転出校長の感謝激励会がありまして、教育委員の皆さんにも出席してい

ただいたところです。ありがとうございました。  

 あとは、記載のとおりになっております。  

 以上でございます。  

○武藏委員長 はい、ただ今、教育長から一般経過報告がございました。  

 この件につきまして、委員の皆様からご質問、ご意見などございますか。  

（「ありません」という声あり）  

○武藏委員長 それでは、本報告につきましては、終了いたします。 

 続きまして、議案に対する提案理由について、説明を求めます。  

○名和田教育部長 議案第２８号 岩見沢市社会教育委員の委嘱について。 

 学校教育関係者選出委員１名の退任に伴い、後任の委員の委嘱をしようとするものであ

ります。 

 以上です。 

○武藏委員長 はい、ありがとうございます。 

 それでは、日程番号２、議案第２８号 岩見沢市社会教育委員の委嘱について を審議

いたします。  

 説明をお願いします。 

○相河生涯学習・文化・スポーツ振興課長 それでは、ご説明を申し上げます。  

 ３月３１日をもちまして任期満了となりました、社会教育委員の委嘱について、ご審議

いただくものでございます。  

 学校教育の関係者として、校長会からの推薦を受けております１名以外の方につきまし
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ては、３月の教育委員会でご審議、決定をいただいております。  

 退職により欠員となっておりました学校教育の関係者につきまして、この度、校長会か

ら新たな推薦を受け、名簿（案）の２番目になりますが、千葉 潤氏を選出いたしました。 

 名簿（案）より２枚目の別紙をご覧いただきたいと思います。  

 千葉 潤氏は、平成２１年４月に岩見沢市立メープル小学校長に着任され、その後、栗

山町立角田小学校長を経て、平成２５年４月から市立第一小学校長をされております。  

 以上でございます。  

 よろしくご審議をお願いいたします。  

○武藏委員長 はい、ただ今、説明がありました。  

 ３月の時にもすでに確認していることではありますが、校長会から１名選出するという

ことで、今回、千葉校長のお名前があがっています。  

 この件につきまして、委員の皆さんいかがでしょうか。  

 よろしいでしょうか。 

（「はい」という声あり） 

○武藏委員長 それでは、ご異議がないということでございますので、原案どおり決定と

させていただきます。 

 続きまして、日程番号３、協議１ 岩見沢市教育行政点検評価にかかる検討委員の選出

方法について を審議いたします。  

 説明をお願いします。 

○加藤学校教育課長 協議１ 岩見沢市教育行政点検評価にかかる検討委員の選出方法に

ついて、ご説明いたします。  

 教育行政点検評価にかかる検討委員の選出方法につきましては、別に添付させていただ

いております要綱のとおり、教育活動に熱意のある市民の中から選出することといたして

おります。 

 教育委員会の広範囲にわたる事業を点検・評価するということから、学校教育、社会教

育、それぞれに関わりのある方を選出することを基本とし、昨年度は社会教育委員から２

名、教育大学の先生から１名、ＰＴＡ連合会から２名を選出し、ＰＴＡ連合会のうち１名

は経営者の視点を生かすということから、会社経営者の方１名を選出し、合計５名の方に

委嘱をいたしたところでございます。  

 委員の皆様には、それぞれの事業内容について点検をいただくことはもちろんのこと、

昨年度までは点検・評価の事業内容が多いことや、一度の会議に時間を要するということ、

さらに調査票の様式や、分かりやすい資料等の作成など、点検・評価のあり方についても

ご助言をいただくなど、貴重なご意見をいただき、これからの点検・評価に生かすことが

できると考えております。  

 事務局といたしましては、昨年度の状況を踏まえまして、今年度も昨年度と同様の考え

方に基づきまして、委員の選出を行ってまいりたいと考えておりますので、この件につき
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ましてご協議をお願いいたします。  

 以上でございます。  

○武藏委員長 はい、ただ今、説明がありました。  

 委員の皆さんから、ご意見、ご質問があればお願いしたいと思います。  

 同じ枠組みから選出されるということですから、再任を決めるということになりますね。 

○加藤学校教育課長 そのとおりです。 

○武藏委員長 よろしいでしょうか。 

（「はい」という声あり） 

○武藏委員長 はい、それでは、この件につきましては原案のとおり進めていただくとい

うことで、協議を終了したいと思います。  

 続きまして、日程番号４、協議２ 岩見沢市心身障がい児就学指導委員会委員の選出方

法について を審議いたします。  

 説明をお願いします。 

○兼平指導室長 岩見沢市心身障がい児就学指導委員会委員の選出方法について、ご説明

いたします。  

 岩見沢市心身障がい児就学指導委員会は、心身に障害を持つ児童・生徒及び特別な教育

的支援を必要とする児童・生徒の自立と社会参加に向けた教育的ニーズを把握し、適切な

就学指導及び必要な支援を行うために年に３回開催され、障害の種類・程度などの判定並

びに適正な就学指導及びこれに関わり必要な事項について調査審議し、意見を答申するも

のであります。  

 その委員の選出に当たっては、医学、心理学、教育関係者、児童福祉関係者及び保健師

のうちから、若干名を２年の任期で選出いたします。  

 今回は人事異動に伴う欠員が生じたため、その補欠について現在、調整を進めているこ

とから、次回にご審議をいただきたいと思います。  

○武藏委員長 はい、説明がございましたが、この心身障がい児就学指導委員会につきま

しては、任期が平成２７年３月末までということで、任期の途中ではありますが人事異動

に伴う補充について同組織から選出するという形で進めたいということです。  

 そういうことですが、よろしいでしょうか。 

（「はい」という声あり） 

○武藏委員長 はい、それでは、この件につきましてもご異議がないということでござい

ますので、この方針のとおり進めていただくということで、決定をさせていただきます。 

 続きまして、日程番号５、協議３ 岩見沢市立教育研究所運営委員会委員の選出方法に

ついて を審議いたします。  

 説明をお願いします。 

○兼平指導室長 岩見沢市立教育研究所運営委員会委員の選出方法について、ご説明申し

上げます。 
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 岩見沢市立教育研究所は、岩見沢市の教育の拠点として、子どもの豊かな学びと健やか

な成長を目指す教育の推進を基本方針とし、運営しております。  

 教育研究所の円滑な運営を図るため運営委員会を設置しておりますが、その委員の選出

に当たっては学校関係者、社会教育関係者、学識経験者から選出しています。 

 今回は人事異動に伴う欠員が生じたため、その補欠について現在、調整を進めているこ

とから、次回にご審議をいただきたいと思います。  

○武藏委員長 はい、ありがとうございます。 

 この件につきましても任期途中、人事異動に伴う後任の選出ということになります。  

 委員の皆様、いかがでしょうか。よろしいですか。  

（「よろしいです」という声あり）  

○武藏委員長 はい、こちらにつきましても、ご異議がないということでございますので、

そのような方法で進めていただきたいと思います。  

 続きまして、日程番号６、協議４ 岩見沢市学校給食運営委員会委員の選出方法につい

て を審議いたします。 

 説明をお願いします。 

○町田学校給食課長 岩見沢市学校給食運営委員会委員の選出方法について、ご説明いた

します。 

 学校給食運営委員会委員につきましては、岩見沢市立学校給食共同調理所設置条例第５

条により、学校給食の円滑な運営を図ることを目的に設置されております。  

 現在の運営委員及び推薦団体につきましては、別紙のとおり関係団体から推薦された１

１名の委員で構成されており、いわみざわ農業協同組合から生産と流通部門、代表各１名、

行政機関の代表として空知総合振興局保健環境部から１名、商工会を代表して岩見沢商工

会議所から１名、学校関係分としましては岩見沢市ＰＴＡ連合会から３名、校長会、教頭

会から各１名と、小学校、中学校の給食担当教諭の中からそれぞれ１名ずつの推薦をいた

だいております。  

 委員の任期につきましては、本年５月３１日をもって２年間の任期が満了となるため、

前回同様の推薦団体と推薦人員で関係団体に依頼し、次回の教育委員会にご提案させてい

ただきたいと考えておりますので、ご協議をお願いいたします。  

○武藏委員長 はい、ただ今、協議４につきまして説明がございました。  

 皆さんの方からご意見、ご質問がございましたらお願いしたいと思います。  

（「ありません」という声あり）  

○武藏委員長 よろしいでしょうか。  

それでは、ご異議がないということですので、関係団体につきましては、このような枠

組みの中で人選を進めていただくということで、お願いをいたします。  

 それでは、議案並びに協議については、以上でございます。  

 その他に移りたいと思います。  
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 委員の皆さんから、何かありますか。  

（「ありません」という声あり）  

○武藏委員長 はい、なければ事務局の方でその他、ございませんか。 

○加藤学校教育課長 議事日程のその他に、毎回、次回定例会の日程を記載させていただ

いています。  

 実は議案を事前に配布したのちに、市議会総務常任委員会が５月２０日に開催されるこ

とが決まり、また、午後からは現地視察も予定されましたことから、定例会と日程が重複

してしまいました。大変、申し訳ございませんが、前日の１９日の月曜日に、次回定例会

を開催したいと思いますが、いかがでしょうか。  

○武藏委員長 はい、事務局の方から次回定例会を１９日に変更したいという提案がござ

いましたが、よろしいでしょうか。開始時間はどうしましょうか。 

○加藤学校教育課長 午前１１時からとさせていただきたいのですがよろしいでしょうか。 

○武藏委員長 はい、それでは、次回定例会につきましては５月１９日午前１１時から、

会場はこの会議室ということでよろしいでしょうか。  

（「はい」という声あり） 

○武藏委員長 他に、その他お持ちの方いらっしゃいますか。  

 ございませんか。  

 それでは、以上をもちまして、第４回教育委員会定例会を終了させていただきます。  

 大変ありがとうございました。  

午後２時１５分 閉会 
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